
Étoiles de Fröbel en tissu
fiche créative n° 2903

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure

Les étoiles de Fröbel font partie des bricolages incontournables pour Noël. Voici une variante un peu
particulière : celles-ci sont en tissu ! À l’instar des étoiles de Fröbel en papier, elles décoreront
merveilleusement les paquets-cadeaux, les branches du sapin…

C'est ainsi que tu crées le étoiles de Fröbel en tissu :
Découper des bandes de 4 x 6 cm de large par étoile Fröbel le long du grand côté du tissu. Repasser le
Stretchfix le long du bord. Laisser refroidir et retirer le papier de protection. Rabattre le bord opposé sur le
stretchfix et repasser par-dessus. On obtient alors des bandes de 4 x 3 cm de large. Pliez ces bandes en
étoiles de Fröbel. Le mieux est de repasser les plis à l'intérieur. Une pincette convient très bien pour passer
les bandes.

1. Plie les bandes de tissu en deux et coupe les dentelle en biais.
2. Enfiler les quatre bandes les unes dans les autres.
3. Tire sur les extrémités pour former un carré.
4. Rabats la bande supérieure gauche vers le bas.
5. Pose la bande de gauche par-dessus, vers la droite.
6. Replie la bande inférieure droite vers le haut.



7. Enfile la bande supérieure droite sous la première bande repliée.
8. Replie la bande inférieure gauche de 90° vers l'arrière et la gauche.
9. Pliez la même bande de 90° vers le haut.

10. Plie la bande vers la droite jusqu'au milieu.
11. Tu peux voir une pointe en bas. Pliez-la vers l'arrière.
12. Enfile la bande dans l'œillet inférieur gauche.
13. Plie la pointe vers l'avant et tourne ton étoile de 90°.
14. Pour les trois autres bandes, répète les étapes 8 à 13.
15. Retourne l'étoile. Maintenant, plie l'arrière.
16. Répète 4 fois les étapes 8-13.
17. Retourne à nouveau l'étoile.
18. Plie la bande inférieure gauche vers la droite.
19. Replie la bande inférieure droite sous la bande supérieure droite vers le haut.
20. Plie la bande supérieure droite sous la bande supérieure gauche vers la gauche.
21. Plie la bande supérieure gauche vers le bas.
22. Replie la bande supérieure des deux bandes inférieures de 90° vers le haut et la gauche.
23. Redresse la bande pliée à la verticale.
24. Rabats maintenant la bande supérieure droite vers le haut. Glisse la bande sous la bande adjacente

jusqu'à ce que l'extrémité apparaisse entre les triangles de la pointe droite.
25. Fais passer la bande à travers, de manière à ce qu'elle prenne la forme d'un sac.
26. Tourne l'étoile de 90° vers la droite.
27. Répète 3 fois les étapes 22 à 26.
28. Retourne l'étoile.
29. Répète les étapes 18-21, puis 4x les étapes 22-26.
30. Découpe les extrémités de la bande.

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.

Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

https://www.vbs-hobby.fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.fr/couture-et-mercerie/tissus/


Liste d'articles :
Réf. Artikelname Quantité

398848 Stretchfix T30 Vlieseline, 3 cm x 5m 1

130011 Pincette, en métal, L 12,5cm 1

10447 Fer à repasser vapeur prym « Mini » 1

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.fr/newsletter/

